
 

Ata da Nona Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de Coronel 

Pacheco - MG, realizada no dia sete de abril de dois mil e quatorze, às 

dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, 

“Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, iniciamos 

nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador Helder Campos Camilo 

proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner 

Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de 

Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de 

Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Em seguida o Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata anterior, que após de lida foi colocada 

em discussão e votação, não havendo nenhuma manifestação esta foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura de correspondências: Ofício nº 

074/2014 do Gabinete do Prefeito. Presidente convidou para compor a Mesa 

as autoridades presentes o Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira 

Neto - Vice-Prefeito Municipal e Senhor Roberto Marangon Secretário 

Municipal de Cultura, Meio Ambiente e Turismo. Presidente passou-se para 

apresentação de Proposições: Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, 

Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Leandro William de Abreu 

e Luiz Carlos de Oliveira apresentou REQUERIMENTO Nº 034/2014 - Que 

seja colocada escória no local de embarque e desembarque dos passageiros 

do ônibus pachequinho, em frente à residência do Senhor Wagner (Filho da 

Tera) na Rodovia MG 353. Vereadores Davis Cristian de Landa, Geraldo 

José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e Raimundo Salema Ribeiro 

apresentaram MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 010/2014 ao Senhor 

Roberto Marangon - Secretário Municipal de Cultura, Meio Ambiente e 

Turismo, pela Organização do Projeto de Musicalização “Manoel Leão” em 

Parceria com a Professora do Pró-Música; MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 011/2014 a Senhora Rosemeire Amaral Liguori - 

Secretária Municipal de Assistência Social com apoio do Excelentíssimo 

Senhor Joaquim Elesbão Meireles - Prefeito Municipal, pelos Cursos 

Ofertados: Windows, Excel, Power Point na Unidade Móvel Senac, 

financiamento feito pelo CRAS. Os Vereadores apresentaram MOÇÃO DE 

PESAR Nº 003/2014. Aos familiares do Senhor João Herculano de Abreu. 

Após o Presidente passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais aos Requerimentos N°s 030/2014, 031/2014, 

032/2014 e 033/2014.02. Os Pareceres das Comissões Permanentes e 

Requerimentos foram aprovados em votação única por unanimidade dos 

votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou que constassem em ata 

que todos os pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia foram 



entregues aos Vereadores, antes das votações respectivas, mediante Termo 

de Recebimento. Presidente passou para a Terceira Parte: Grande Expediente 

declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador Davis Cristian 

de Landa manifestou saudações aos presentes e parabenizou o Prefeito 

Municipal que encaminhou para esta Casa dois mapas atualizados do Brasil 

e do Estado de Minas Gerais constando o nome de todos os Vereadores desta 

atual gestão. Disse que em momento nenhum o Prefeito falou que iria fechar 

a Fábrica Bressan e pelo contrário irá levar duas fábricas na Comunidade do 

Bairro Nossa Senhora Aparecida. Teceu comentários da Empresa de porte 

como a Petrobrás não ter transparência e vem sendo um caos nacional. 

Presidente do PT envolvido em roubo e o Governo mais falado está sendo o 

da Dilma. Então a população precisa analisar bem em quem vota. Vereador 

Geraldo José Bento de Carvalho manifestou saudações aos presentes 

salientou que estava de férias na Fábrica Bressan e acompanhou um Grupo 

de Congregação Negra em Brasília aonde teve algumas manifestações e 

falou do trabalho desta Edilidade. Recebeu um telefone de uma Secretária 

Sabrina de um Deputado de Belo Horizonte e o que mais chamou sua 

atenção e ficou chateado, pois ela disse que a nossa Câmara de Vereadores 

não está trabalhando a contento. Então indagou dela quem havia falado e foi 

informado que foram Ex-Vereadores.  Salientou que sempre procurou 

respeitar os Ex-Vereadores, pois todos que passaram aqui fez um pouco. 

Com relação à fala da Fábrica da Bressan foi surpreendido na rua por 

algumas indagações, mas disse que não são verídicas, pois a Fábrica Bressan 

vem crescendo e empregando muitas pessoas. Vereador Davis pediu aparte 

para comentar que a Fábrica Art & Trança que vai mudar de lugar e serão 

feitas suas instalações no Bairro Nossa Senhora Aparecida. Vereador 

Geraldo Bento dando prosseguimento sua fala parabenizou o Presidente da 

Casa pela transparência do andamento das obras da nova Sede do 

Legislativo e também quanto ao gasto do dinheiro público sendo aplicado de 

maneira honesta e sem danos para os cofres públicos. Vereador Felipe 

Fonseca Guerra manifestou saudações aos presentes e disse que entrou para 

Vereador não porque ele queria, pois nunca foi político, mas as pessoas da 

Comunidade de Ribeirão de Santo queria um representante. Procura ajudar a 

comunidade. Muitos falavam que era amador e tem certeza que ocupou vaga 

de Vereador antigo. E ganhou honestamente sem compra de voto e sem falar 

mal de candidato. Não está aqui para prejudicar e sim para ajudar. Tem 

acesso aberto tanto com o Prefeito quanto os Vereadores de situação ou 

oposição. Precisa de mais ação, pois Prefeito não resolve tudo sozinho. 

Desejou uma boa semana para todos. Vereador Leandro William de Abreu 

manifestou saudações aos presentes disse que nunca trouxemos assuntos de 

Fábrica Bressan, mas sim só elogio. E pediu que a Câmara faça-se um ofício 

ratificando que não foi tratado este tipo de assunto de tirar a Fábrica. A 

respeito do assunto tratado aqui de pedreiro da Prefeitura está prestando 



serviço na casa de morador de Coronel Pacheco o que lhe incomoda é 

porque falam que não pode ir à Casa de fulano ou ciclano porque Vereador 

da situação ou oposição não deixou. Aprovamos um Projeto de Lei nesta 

Casa de autoria sua e dos Vereadores Fagner, Felipe, Helder e Luiz Carlos 

para que o Prefeito criasse uma lista de cadastros e não foi cumprida, por 

isso acontece este tipo de problema. Disse que um valor previsto no 

orçamento para arrumar as casas das pessoas não atende a demanda. Tem 

que ter clareza e objetividade. Pediu que fosse estabelecido um horário certo 

para coleta de lixo, pois os cachorros estão espalhando o lixo nas calçadas. E 

irá fazer um requerimento com relação a isso. Disse que apresentaram um 

Requerimento para limpar a nascente da água da prata e veio a resposta do 

Executivo que tal medida foi realizada sendo que não. Então espera a 

solução deste o mais breve. Quanto a Fábrica Bressan se tem duas pessoas 

que deve ser parabenizadas também pela instalação desta no Município são o 

Ex-Prefeito Tarcísio e o Ex-Vice-Prefeito na época Senhor Helder. Quanto 

às obras de licitação da Câmara expandiu a todos os Vereadores, pois de fato 

não gastamos dinheiro esta economia irá beneficiar e proporcionar uma nova 

sede que será bem estruturada e possa atender a comunidade. Finalizou 

agradecendo a presença de todos. Vereador Raimundo Salema Ribeiro 

manifestou saudações aos presentes falou que está havendo rodízio de 

pedreiro, pois não pode ficar um mês numa casa e temos poucos pedreiros 

no Município. E sobre a Fábrica Bressan estamos comprometidas com que 

as estão aqui e deve ser mandado para todas as fábricas que estão aqui e 

tentar estrutura para as vindouras fazer instalações. E essas pessoas que 

ficam levando conversa não gostam de Coronel Pacheco, pois os noves 

Vereadores têm trabalhado, honrado e representado nosso povo 

pachequense. Senhor Roberto Marangon - Secretário Municipal de Cultura, 

Meio Ambiente e Turismo fez um convite para os Vereadores e público 

presente aonde vai ser instalado um Projeto de Musicalização Manoel Leão 

em parceria com a Administração e o Pró-Música e haverá uma apresentação 

no dia 12 de abril de 2014 na Quadra da Escola Municipal a Orquestra do 

Pró-Música. Enfatizou que o Ex-Prefeito Edelson também cedeu mais 

espaço para ampliação da Fábrica Bressan então contribuiu também para 

isso. Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações aos presentes 

falou que fizeram uma economia muito grande para poder arrumar a tão 

sonhada Sede do Legislativo. E a bandeira do Brasil tem o lema Ordem e 

Progresso é neste sentido que procuramos trabalhar. Que Deus ilumine a 

família de todos. Comunicou aos Vereadores e convidou o público presente 

para participar da próxima Reunião pública Ordinária e 2ª Câmara 

Itinerante/2014 na Comunidade de João Ferreira no dia 14 de abril de 2014 

às 19:00 horas na Escola Municipal Edgard Paiva Aguiar. E, não havendo 

mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta sessão. E, eu, Felipe 

Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata 



que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais 

Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 29 de abril de 2014.   

 

 

 

 
 


